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Полтава, 

24 – 25 квітня 2019 року 



ЗАПРОШЕННЯ НА ВСЕУКРАЇНСЬКУ ОЛІМПІАДУ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

"ПІДЙОМНО-ТРАНСПОРТНІ, ДОРОЖНІ, БУДІВЕЛЬНІ, МЕЛІОРАТИВНІ 

МАШИНИ ТА ОБЛАДНАННЯ" 
 

 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2018р. № 1313 «Про 

проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2018/2019 н.р.» Полтавський 

національний технічний університет імені Юрія Кондратюка визначено базовим 

закладом вищої освіти з проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 

«Підйомно-транспортні, дорожні, будівельні, меліоративні машини і обладнання» (далі – 

Олімпіада) 

Термін проведення ІІ етапу Олімпіади – 24 – 25 квітня 2019 року (24.04 – день 

заїзду, реєстрація учасників, загальні збори, відкриття олімпіади, виконання конкурсних 

завдань; 25.04 – оголошення результатів, розгляд апеляцій, нагородження переможців, 

закриття олімпіади, від’їзд учасників). 

Для участі у II етапі Олімпіади від вищих навчальних закладів, в яких ведеться 

підготовка фахівців зі спеціальності «Підйомно-транспортні, дорожні, будівельні, 

меліоративні машини і обладнання», запрошуються переможці І етапу Олімпіади у 

кількості до трьох студентів, що навчаються на 4 – 6 курсах. 

Завдання будуть містити тестову частину та задачі за окремими розділами таких 

дисциплін: 

– підйомно-транспортні машини; 

– машини для земляних та меліоративних робіт; 

– дорожні машини; 

– машини для виробництва будівельних матеріалів і механізований інструмент. 

Для участі в Олімпіаді необхідно до 1 квітня 2019 року надіслати на адресу 

оргкомітету анкети учасників за формою, затвердженою Положенням про Всеукраїнську 

студентську олімпіаду (бланк анкети додається). 

Пропозиції щодо умов проведення Олімпіади та формування конкурсних завдань, 

участі НПП Вашого ВНЗ у роботі журі та апеляційної комісії Олімпіади просимо 

надсилати (за бажанням) до 1 квітня 2019 року. 



Також пропонуємо завчасно повідомити оргкомітет Олімпіади про дату та час 

прибуття. Студентам обов’язково мати при собі паспорт, копію ідентифікаційного 

коду, студентський квиток, відрядження. 

Про квитки на зворотний проїзд учасники повинні потурбуватися завчасно 

особисто. За попереднім замовленням учасники будуть поселені в готелях міста. 

Заявку на поселення разом з анкетами учасників просимо надіслати на електронну 

адресу olimpiada.poltntu@gmail.com. 

За додатковою інформацією щодо проведення Олімпіади звертатися на кафедру 

будівельних машин та обладнання Полтавського національного технічного університету 

імені Юрія Кондратюка: e-mail: olimpiada.poltntu@gmail.com,  

+38 (066) 728 55 68, +38 (098) 549 41 54 – Орисенко Олександр Вікторович, доцент 

кафедри будівельних машин та обладнання, к.т.н.; відповідальний секретар оргкомітету 

tel.:+38(050)6362821, +38(068)6010328 – Нестеренко Микола Петрович, д.т.н., 

професор, в.о. завідувача кафедри будівельних машин та обладнання. 

 

 

Одночасно з проведенням олімпіади в ПолтНТУ буде проходити ІІІ Всеукраїнська 

науково-технічна конференція «Створення, експлуатація і ремонт автомобільного 

транспорту та будівельної техніки», за результатами роботи якої буде видано збірник 

праць конференції. У цьому збірнику можна опублікувати як тези обсягом 1...3 сторінки, 

так і повноцінні статті обсягом від шести сторінок українською чи англійською мовами. 

Збірник буде розміщено в інтернеті в репозитарії ПолтНТУ та розіслано авторам в 

електронному вигляді. 

 

 

 

tel.:+38(050)6331652, +38(098)0578591 – Нестеренко Микола Миколайович к.т.н., доц. 

 

Адреса організаційного комітету II етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з дисципліни «ПІДЙОМНО-ТРАНСПОРТНІ, ДОРОЖНІ, 

БУДІВЕЛЬНІ, МЕЛІОРАТИВНІ МАШИНИ ТА ОБЛАДНАННЯ»: 

Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка, 

проспект Першотравневий, 24, м. Полтава, Україна, 36011, 
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